

田中正隆教授來訪 – 石延平教授文教基金會補助

海洋大學在去年評鑑中，曾被提及國際化程度尚待加強，因此邀請國際知名學者到訪演講進行學術交流是大家一起努力的方向。本次演講在石延平文教基金會的贊助下，得以邀請到日本工程計算方法學會理事長田中正隆教授到校訪問交流。田中教授在計算方法學術界頗負盛名，目前已發表逾三百篇論文，且擔任多個國際 SCI 期刊編輯，並組織多個國際會議。於元月十一日上午，田中正隆教授在柯院長永澤與陳正宗特聘教授陪同下先行拜會黃校長，進行學術交流並交換紀念品。黃校長並向其說明本校沿革與發展的三階段。並就台日工程教育交換意見。

會晤後共進歡迎午宴，於下午 2:00 進行專題演講『Some advanced applications of BEM in engineering mechanics』由河工系陳正宗特聘教授主持。田中教授在反算問題與 BEM 是國際頗具知名的學者，在此次四天台灣行程中僅到本校進行演講邊界元素法與反算問題研究，主要乃因海洋大學擁有近二十餘位教授群的專長在此方面，包括有海洋工程組周宗仁教授與結構組陳正宗教授等均在此方面有二十年以上研究經驗，所謂以文會友，人生一大樂事。

本次參與人員涵蓋國內各大學教授包括：

台大土木系	楊德良	教授
台大工科系	黃維信	教授
交大應數系	李國明	教授
長庚機械系	廖駿偉	教授
中華應數系	楊立杰	教授
中技土木系	梁明德	教授
中興顧問	呂學育	博士
本校 機械系	劉進賢	教授
系工系	陳建宏	教授
河工系	陳正宗	特聘教授
	周宗仁	教授
	葉為忠	教授
	臧效義	博士
	曹登皓	博士

此次演講將河工二館 307 會議室擠的水洩不通，並有多位同學站著聽講，演講過後熱烈討論，與會者均頗有收穫。相關資料(包含演講內容與全程實況影片)均可上網查閱(河工系聲響振動實驗室提供)。



由左至右依序為

長庚機械系	廖駿偉	教授
海大工學院院長	柯永澤	院長
海大校長	黃榮鑑	校長
日本信大	田中正隆	教授
海大河工系	陳正宗	特聘教授